



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 27. 3. 2019

Gospa Dunja ŠPENDAL/Lista za trajnostni razvoj Trzina/:

Svetnica je že na prejšnji seji vprašala, kako je z oddajanjem prostotov v dvorani Marjance Ručigaj in, če se bo naredil popravek, da bi imela društva prednost pred komercialno. Sedaj je skoraj podobna težava v Jefačnikovi domačiji. Zaradi prostorske stiske, so sedaj v zgornji levi sobi upokojeenci, šahisti in druga društva. Poleg tega se oddaja tudi komercialno, saj kot komercialno smatra tisto, kar ni trzinsko društvo. Ne gleda na to, kako je s plačilom, ker tega ne ve. Pri tem objektu je velik problem s parkiranjem, kar je jasno. Druga stvar pa je, da je kar naenkrat veliko ključev in ni jasno, kdo je zadolžen za varnost razstavljenih predmetov. Nekaj ključev je univerzalnih, ki odpirajo vse. Pred časom je bila soba Turističnega društva na stežaj odprta. Nekaj ključev pa je takih, ki odpirajo samo en prostor. Ni jasno ali je Turistično društvo zadolženo ali ne, ker enkrat velja, da je, drugič pa, da ni. V pritličju je veliko razstavljenih predmetov, ki niso last občine, ampak so na posodo od občanov Trzina. Ti predmeti so del kulturne dediščine. Kaj bo v primeru, če se nekaj odtuji ali razbije? Kdo odgovarja za to, ker pisno je Turistično društvo zadolženo. Vendar ob takšni anarhiji, ki sedaj vlada v Jefačnikovi domačiji, meni, da Turistično društvo ne prevzema te odgovornosti.

Odgovor na seji:

G. župan odgovori, da bi ti prostori, kjer so muzejske zbirke, morali biti vseskozi zaklenjeni. Potrebno se bo pogovoriti in verjetno bo potrebna menjava ključev. Vsak bo dobil samo dostop do svojih prostorov. Strinja se, da to ni dobro. V Jefačniku je sedaj veliko uporabnikov, pred dvema letoma pa je bilo veliko pripomb na to, zakaj se je Jefačnik sploh gradil, ker je bilo vseskozi prazno. Sedaj pa je težava ravno obratna, saj je polno zasedeno, to pa prinaša tudi težave. Nekajkrat je bil tudi sam tam in takrat je bilo zaklenjeno. Potrebno bo postaviti sistem od začetka do konca in striktno omejiti dostope. Ključ od zbirke bo imel samo še eden, da se bo točno vedelo kdo, kdaj in kako in tisti potem »odgovarja«. Za vhod imajo lahko ključ vsi, potem pa po posameznih prostorih vsak svojega. To je edina rešitev. Se tudi sam že nekaj časa zaveda, da je to verjetno težava. Takrat, ko je sam preverjal, so bile sicer zbirke zaklenjene, ampak verjame, da so težave. Zagotovo bo to potrebno urediti. Kar zadeva dvorano Marjance Ručigaj, bo pa potrebna malo bolj globalna rešitev. Meni, da je še vedno stvar dogovora. Kar zadeva čiščenje, je še vedno zelo ugodno za vse. Ne samo za komercialne uporabnike, ki jo sicer več uporabljajo in plačujejo več čiščenja, tudi na račun društev. Društva, ki so stalna, imajo vseeno malo manj zaračunano. V zvezi s tem je že bila narejena cenitev in ni težav. Kar zadeva komercialno pred društvenim, pa je zopet vprašanje. Meni, da je to stvar pogovora in, da se večino stvari na ta način reši.

Ga. Špendal se v tem primeru ne strinja, saj meni, da, če so Trzinci, imajo prednost. Razumela bi, če bi potrebovali nek prostor vsak dan v tednu. Če ima pa društvo nek izredni dogodek, ki ga je po zakonu dolžno opraviti, pa mora čakati in dobi kasnejšo uro, pa je to drugače. Zagovarja prednost trzinskih društev. Po izkušnjah, ko ve, koliko se je potrebno prej najaviti in še v tem primeru dobiš pozno uro, da se potem vsi sprašujejo, zakaj je tako pozno.

Po mnenju župana smo zopet na podobnih težavah, kot pred nekaj leti, ko je bila dvorana Marjance Ručigaj skoraj v celoti prazna in so bila tri društva notri, pa tudi ni bilo v redu. Potrebno bo poiskati rešitev, ki bo dobra za vse.



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: S133714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Dodatni odgovor:

Za Jefačnikovo domačijo skrbita TD Kanja in Občina Trzin. Uporabniki imajo ključ do tistih prostorov, ki jih uporabljajo in od vhodnih vrat. Prednostno oddajo javno koristnim projektom lahko uredimo. Tudi do zdaj smo urnik prilagodili sproti, če je bila zadeva pravočasno sporočena.

Pripravil: Matjaž Erčulj, strokovni sodelavec VII/2-II

